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LEDEN 2016

Vážení a milí občané Hostinného,

v  sobotu 9. ledna 2016 vyjdou 

do  ulic Hostinného a  okolních 

obcí skupinky tří králů, aby potě-

šily obyvatele koledou a tím zavr-

šily vánoční čas. Budou vás prosit, 

abyste otevřeli svá srdce a přispěli 

podle svých možností do poklad-

niček. Takto získané prostředky 

významně pomáhají pečovatelské 

službě zlepšovat péči o její klienty. 

Vážení a  milí rodiče, chtěli by-

chom vás poprosit o  podporu 

vašich dětí v  případě, že by nám 

chtěly s  touto sbírkou pomoci 

jako koledníci. Uvítáme jak sa-

motné koledníky, tak vedoucí 

skupinek (nad 15 let). Sraz koled-

níků je v  sobotu 9. ledna v  8:30 

hod. ve  společenské místnosti 

domu s  pečovatelskou službou. 

Děti zde obdrží kostýmy a  zfor-

mují se do skupinek. Po skončení 

koledování docházejí skupinky 

zpět do  domu s  pečovatelskou 

službou, kde odevzdají kasičky 

a dostanou občerstvení.

S  dotazy se můžete obracet 

na  Bc.  Luisu Polešovskou, ve-

doucí pečovatelské služby, na  tel. 

499 441 141 nebo e-mailu polesov-

ska@hospic.cz, případně se může-

te přihlásit v Základní škole Karla 

Klíče u paní Mgr. Hany Jiřičkové. 

Přijměte od  nás poděkování 

za vaši podporu a přízeň, které si 

vážíme. Přejeme vám do  nového 

roku pevné zdraví, hojnost lásky, 

radosti a naděje.  

Za Oblastní charitu Červený 

Kostelec Mgr. Jana Špeldová

a Bc. Luisa Polešovská

CO NÁS ČEKÁ V TOMTO ROCE?
S příchodem nového roku bych vás ráda sezná-

mila s  akcemi, které město plánuje realizovat 

v roce 2016.

Projekčně se soustředíme především na  revitali-

zaci sídliště a bude požádáno o vydání stavebního 

povolení. Termín zahájení samotných prací bude 

odvislý právě od  jeho vydání a  také od možností 

čerpání dotací. Jako reálný pro samotné zahájení 

prací se jeví rok 2017. Jedná se o  velice náročný 

a složitý projekt, který zasáhne do života velkého 

množství našich obyvatel. Všichni se shodneme 

na  tom, že je nutné vyměnit povrchy chodníků 

a  komunikací. Co však není vidět a  je zapotřebí 

vyměnit, jsou také inženýrské sítě. Prosincová ha-

várie vody na sídlišti jasně prokázala, že je potřeba 

nahradit na  sídlišti všechny stávající vodovodní 

řady za nové a počítá se i  s  výměnou kanalizace. 

V některých místech je plánována i výměna vedení 

plynu a  přeložky dalších sítí.  Proto je celá revi-

talizace sídliště naplánována do  pěti etap. Zaha-

jovací etapa počítá s  výstavbou nových parkovišť 

v okrajových částech sídliště, aby při navazujících 

etapách v jeho centrální části měli jejich obyvatelé 

možnost zaparkovat svá vozidla.

Projekčně se bude v roce 2016 také pracovat na pří-

pravách pro výstavbu koupaliště. Větší finanční 

prostředky budou v  tomto roce věnovány údržbě 

veřejné zeleně. Bude to i  díky dotaci 400.000 Kč, 

která nám byla přidělena na ozdravné řezy v Parku 

Smíření II a v Tyršových sadech. Dokončena bude 

také úprava zeleně v Nádražní ulici. 

V oblasti komunikací je připravena rekonstrukce 

ulice v „Kolonkách“ a dokončení chodníků v uli-

ci I. Hermanna. Bylo také zadáno vypracování 

projektové dokumentace na nový autobusový ter-

minál, který bychom rádi v budoucnu za přispění 

dotačních peněz vybudovali na  současném auto-

busovém nádraží. „Autobusák“ si opravdu zaslou-

ží nový kabát současného střihu. 

V  tomto roce bude provedena výměna prvních 

1100 metrů vodovodního přivaděče z  Lánova, 

zhotovitel byl již vysoutěžen. V  dalších letech je 

nutné ve  výměně pokračovat a  nahradit stávající 

poruchové vedení za zcela nové. 

Čeká nás také dokončení renovace zahrady škol-

ní družiny a  DDM, pamatováno v  rozpočtu je 

i na obnovu dětských hřišť a sportovišť a zadána 

bude studie na rekonstrukci budovy kina. 

V rozpočtu se počítá i se zřízením vlastní městské 

policie, jejíž činnost plánujeme spustit v  průbě-

hu tohoto roku, začít chceme se dvěma strážníky. 

Nově bude z prostředků města v naší příspěvkové 

organizaci ZUŠ podpořena pozice kulturního refe-

renta, jehož náplní práce bude koordinace a orga-

nizování kulturních akcí v Hostinném. 

Ke změně dojde i v hospodaření s městskými lesy. 

Jejich správa přechází kompletně zpět pod město. 

V rámci hospodářské činnosti si bude město samo 

prostřednictvím vlastního lesníka zajišťovat těžbu, 

prodej dřeva, údržbu a  pěstební činnost. Od  této 

změny očekáváme především důraz na dlouhodobé 

plánování v hospodaření s městskými lesy a na po-

sílení příměstské funkce lesa pro naše občany.

V roce 2016 přeji všem pevné zdraví a dostatek štěs-

tí, aby mohli plnit všechny své plány a předsevzetí.

Dagmar Sahánková, starostka 
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VEŘEJNÉ PROJEDNÁNÍ NÁVRHU NOVÉHO ÚZEMNÍHO PLÁNU
V minulém čísle Zpravodaje jste se moh-

li dočíst v  krátkosti, co je územní plán 

a k čemu slouží. V lednu nás čeká veřej-

né projednání návrhu nového územního 

plánu. Uskuteční se v  pondělí 18. ledna 

2016 od 16:00 hod. v Národním domě. 

Nejdiskutovanější otázkou bude jistě pře-

ložka silnice II/325, které byly věnovány 

články ve Zpravodaji i anketa. S jejími vý-

sledky veřejnost seznámíme na veřejném 

projednání a poté také ve Zpravodaji. 

Tato přeložka, ačkoli se jedná o  veřej-

ně prospěšnou stavbu zakreslenou v  již 

platném  územním plánu z  roku 2000, 

nyní „rozhýbala“ vody veřejného mínění 

ve městě. Již desítky let je na území staveb-

ní uzávěra, která je zakreslena, a není zde 

tedy možné realizovat žádné nové stavby. 

Již roky bylo počítáno s možností, že zde 

stojící objekty budou někdy v  budoucnu 

muset ustoupit nové komunikaci. Jedná se 

o zásadní věc pro naše město, zda toto ře-

šení převezme do svých budoucích plánů.

Vyslyšeli jsme tedy hlasů odborníků 

i  laiků a  nechali jsme možnost vedení 

silnice II/325 přes Hostinné posoudit 

dalším urbanistům. S  jejich odborný-

mi stanovisky se budete moci seznámit 

právě při veřejném projednání nového 

územního plánu.

Přijďte se účastnit rozhodování o budouc-

nosti našeho města.

Dagmar Sahánková, starostka   

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 36. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 18. 11. 2015
·   494/36/RM/2015 – Schválení programu 36. schůze rady města

·   495/36/RM/2015 – RM odkládá projednání zpětvzetí výpovědi z nájemní smlouvy 

o užívání veřejného prostranství v době konání Porciunkule ze dne 20. 1. 2004 na pří-

ští schůzi RM za přítomnosti Ing. Fialy.

·   496/36/RM/2015 – RM bere na vědomí aktuální informaci o přípravě návrhu Progra-

mu rozvoje města Hostinné na období let 2016–2022.

·   497/36/RM/2015 – RM ukládá jednateli Městské správy Hostinné, s. r. o., předat 

do 15. 1. 2016 přehled všech platných smluvních závazků společnosti minimálně v roz-

sahu značení smluvní strany, druh a předmět smlouvy, cena, doba uzavření smlouvy, 

doba platnosti a podmínky výpovědi či prodlužování smlouvy a stav pohledávky.

·   498/36/RM/2015 – RM souhlasí s  úhradou částky 17  960 Kč vč. DPH  za  investici 

(výměnu dvou oken) vloženou do majetku města Hostinné v objektu čp. 752, jenž je 

součástí pozemku p. č. st. 207/2 v k. ú. a obci Hostinné, ul. B. Němcové, o kterou po-

žádal spolek TJ Tatran Hostinné, IČO 60153008, se sídlem Tyršovy sady 379, Hostinné 

– oddíl kulturistiky a silového trojboje.

·   499/36/RM/2015 – RM schvaluje instalaci sedaček do prostor tribuny ve fotbalovém 

areálu, který je na základě smlouvy o výpůjčce předán do užívání spolku TJ Tatran Hos-

tinné, IČO 60153008, se sídlem Tyršovy sady 379, Hostinné, IČO: 60153008 za těchto 

podmínek: sedačky budou instalovány na žárově zinkovanou konstrukci a instalace bude 

provedena odbornou firmou, která poskytne na instalaci záruku minimálně 36 měsíců 

od doby instalace; náklady spojené s dodávkou a montáží sedaček ponese vypůjčitel. 

·   500/36/RM/2015 – RM ukládá Odboru investic a majetku města zajistit aktualizaci 

znaleckého posudku č. 7187-067/13, vyhotoveného Ing. Vlastimilem Bienem, Horní 

Branná 183, Horní Branná, na ocenění nemovité věci pozemku p. č. st. 667/2, jehož 

součástí je stavba bez čp./če. (garáž) v k. ú. Hostinné, obci Hostinné.  

·   501/36/RM/2015 – RM schvaluje uzavření pachtovní smlouvy na užívání části po-

zemku p.  č. st. 631 o  výměře 153 m2  v  k. ú. Hostinné, obci Hostinné, a  to na  dobu 

neurčitou za pachtovné ve výši 306 Kč/rok.

·   502/36/RM/2015 – RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  pronájem pozemku 

p. č. st. 948 o výměře 18 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, na dobu neurčitou za ná-

jemné ve výši 144 Kč/rok.

·   503/36/RM/2015 – RM odkládá žádost o odkoupení zahradní chatky v jejím vlastnic-

tví, postavené na pozemku p. č. st. 1840 v k. ú. Hostinné na příští schůzi RM. RM uklá-

dá Odboru investic a majetku města předložit dosavadní smluvní vztahy mezi městem 

Hostinné a občankou města a předložit návrh dalšího postupu pro případ zamítnutí 

žádosti o prodej stavby bez čp./če. (jiná stavba) stojící na pozemku p. č. st. 1840 v k. ú. 

Hostinné, jenž je ve vlastnictví města Hostinné.   

·   504/36/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o uznání dluhu a uzavření splát-

kového kalendáře. 

·   505/36/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o uznání dluhu a uzavření splát-

kového kalendáře na dluh.

·   506/36/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o uznání dluhu a uzavření splát-

kového kalendáře na dluh z nájmu bytu.

·   507/36/RM/2015 – RM schvaluje příspěvkové  organizaci Mateřská škola Hostinné 

změnu použití příspěvku zřizovatele ve výši 1 266 000 Kč takto: energie – 601 677 Kč, 

materiál a služby – 664 323 Kč.

·   508/36/RM/2015 – RM souhlasí s přijetím dotace a uzavřením smlouvy o poskytnutí 

dotace z rozpočtu Královéhradeckého kraje „Financování JPO č. 15JPO03-0097“. Pří-

jemci je poskytována účelová neinvestiční dotace v celkové výši 10 000 Kč.

·   509/36/RM/2015 – RM zamítá poskytnutí finančního daru na konání IX. evropských 

her transplantovaných a dialyzovaných sportovců ve Finsku v roce 2016, a to z důvodu 

nesouladu s čl. 1 zásad pro poskytování podpory z rozpočtu města Hostinné.

·   510/36/RM/2015 – RM zamítá poskytnutí daru organizaci 1. kočičí útulek Na Vyso-

čině, z. s., a to z důvodu nesouladu s čl. 1 zásad pro poskytování podpory z rozpočtu 

města Hostinné.

·   511/36/RM/2015 – RM zamítá žádost Společenství pro dům čp. 273 v  Hostinném, 

IČO 27508978, Nádražní 273, Hostinné, o  zřízení bezbariérového přístupu k  domu, 

a to z důvodu nedodržení normových hodnot.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 37. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 19. 11. 2015
·   513/37/RM/2015 – RM schvaluje dodatek č. 1 ke smlouvě o právu provést stavbu ze dne 

13. 8. 2015 se společností TX Group, a. s., Kubelíkova 1224/42, 130 00 Praha 3 – Žižkov, 

IČO 288 23 53, reflektující aktuální právní stav vlastnictví k dotčeným nemovitých věcem.

·   514/37/RM/2015 – RM schvaluje uzavření smlouvy o výpůjčce osobního automobilu 

VW Transporter RZV 5H6 2920 na den 22. 11. 2015 s tím, že vypůjčitel uhradí spo-

třebu pohonných hmot.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 38. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 26. 11. 2015
·   515/38/RM/2015 – Schválení programu 38. schůze rady města

·   516/38/RM/2015 – RM bere zpět výpověď z  nájemní smlouvy o  užívání veřejného 

prostranství v době konání Porciunkule ze dne 20. 1. 2004, která byla zaslána dopisem 

čj. 6285/2015/TAJ/Ho ze dne 23. 9. 2015. RM schvaluje návrh dodatku č. 6 k nájemní 

smlouvě o nájmu veřejného prostranství v době konání Porciunkule uzavřené s Ing. Fran-

tiškem Fialou, spočívajícího v úpravě podmínek nájmu a doby trvání platnosti smlouvy.

·   517/38/RM/2015 – RM ukládá Odboru investic a  majetku města doplnit u  vjezdu 

k  čp. 282  v  ulici Husitská jeden kus železného  U-profilu vyvedeného do  stávajícího 

betonového žlabu, vyčistit stávající ACO DRAIN před zámkovou dlažbou a v lokálních 

místech doplnit štěrk frakce 0/32. RM zamítá žádost o zpevnění příjezdové komuni-

kace k jejich objektům k bydlení vyasfaltováním příjezdové komunikace, a to z důvo-

du vyšší potřebnosti investic do  komunikací v  jiných lokalitách ve  městě Hostinné, 

u nichž je třeba zajistit obslužnost pro větší počet občanů.

·   518/38/RM/2015 – RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem pozemku 

p. č. st. 1863 o výměře 11 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné, a to na dobu neurčitou 

za nájemné ve výši 88 Kč/rok. RM ukládá Odboru investic a majetku města prově-

řit způsob užívání pozemku p. č. 420/1 v k. ú. Hostinné.

·   519/38/RM/2015 – RM doporučuje ZM schválit kupní smlouvu na prodej pozemku 

p. č. st. 910 o výměře 21 m2 v k. ú. Hostinné, obci Hostinné za kupní cenu ve výši 200 

Kč/m2 a náklady s převodem spojené.

·   520/38/RM/2015 – RM doporučuje ZM zamítnout uzavření kupní smlouvy na od-

koupení do  vlastnictví města Hostinné stavby bez čp./če. (jiná stavba) stojící  nikoli 

na pozemku p. č. st. 1840 v k. ú. Hostinné, nýbrž v  jeho blízkosti na pozemku p. č. 

420/1 v k. ú. Hostinné. RM ukládá Odboru investic a majetku města po projednání 

žádosti o odkoupení zahradní chatky bez čp./če. (jiná stavba) stojící vedle pozemku 

p. č. st. 1840 na pozemku p. č. 420/1 v k. ú. Hostinné vstoupit do jednání a co nejdříve 

předjednat napravení protiprávního stavu.

·   521/38/RM/2015 – RM schvaluje ukončení nájmu bytu podáním okamžité výpovědi 

z nájmu bytu bez výpovědní doby, a to z důvodu neuhrazení nájemného za dobu ale-

spoň 3 měsíců.

·   522/38/RM/2015 – RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt v bytovém domě 

Pod Strání 867 v  Hostinném s  platností od  1. 12. 2015 do  30. 11. 2016 za  nájemné 

ve výši 74,15 Kč/m2; uzavření nájemní smlouvy je podmíněno složením kauce ve výši 

6 000 Kč.

·   523/38/RM/2015 – RM bere na vědomí žádost o zrušení přidělení bytu č. 14 v domě 

s pečovatelskou službou, Labská fortna 230, Hostinné. RM revokuje usnesení rady měs-

ta č. 438/29/RM/2015. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  byt č. 14 v  domě 

s pečovatelskou službou, Labská fortna 230, Hostinné s platností od 1. 12. 2015 do 30. 

11. 2016 za měsíční nájemné 47 Kč/m2. RM ukládá sociální komisi vyjádřit se k potřebě 

ponechat jeden rezervní byt v domě s pečovatelskou službou pro urgentní potřeby.
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·   524/38/RM/2015 – RM schvaluje prodloužení smlouvy o ubytování v bytovém domě 

v Hostinném na dobu určitou s platností od 1. 12. 2015 do 31. 12. 2015 za nájem ve výši 

26,35 Kč/m2  s  možností dalšího prodloužení smlouvy za  předpokladu úhrady nájmu 

a splátky 1 000 Kč na dluh. RM doporučuje ZM schválit dohodu o splátkovém kalendáři 

s  měsíční splátkou  ve  výši 1  000 Kč. RM zamítá žádost o  výměnu bytu č. 3 za  byt č. 

8 v Deymově ul. čp. 401, Hostinné, a  to z důvodu nevhodného stavu bytu pro rodinu 

s dětmi.

·   525/38/RM/2015 – RM doporučuje ZM schválit rozpočet města Hostinné na  rok 

2016 v  předloženém znění v  členění dle tříd. RM doporučuje ZM schválit závazné 

ukazatele u příspěvkových organizací a organizační složky města dle paragrafu. RM 

doporučuje ZM schválit rozpočtový výhled města Hostinné na léta 2017–2021.

·   526/38/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o uznání dluhu a uzavření splát-

kového kalendáře na dluh z nájmu bytu.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 39. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 2. 12. 2015
·   527/39/RM/2015 – Schválení programu 39. schůze rady města

·   528/39/RM/2015 – RM doporučuje zastupitelstvu města schválit poskytnutí finanč-

ních prostředků z  rozpočtu města Hostinné na  rok 2016 organizaci Oblastní charita 

Červený Kostelec ve výši 688 000 Kč na celoroční činnost domu s pečovatelskou službou 

Penzion Domov, Labská fortna 230, Hostinné. Financování bude provedeno na základě 

pověření, které schvaluje Královéhradecký kraj.

·   529/39/RM/2015 – RM doporučuje zastupitelstvu města schválit poskytnutí finanč-

ních prostředků z rozpočtu města na rok 2016 organizaci Oblastní charita Červený Kos-

telec ve výši 10 000 Kč na celoroční činnost střediska Hospic Anežky České. Financování 

bude provedeno na základě pověření schváleného Královéhradeckým krajem.

·   530/39/RM/2015 – RM doporučuje zastupitelstvu města schválit první část příspěvku 

na  činnost mládeže ve  výši 341  000 Kč  na  první čtvrtletí 2016 dle metodiky pravidel 

pro poskytování finanční podpory na organizovanou sportovní činnost mládeže schvá-

leného pro TJ Tatran Hostinné, spolek, na  rok 2016, která byla schválena usnesením 

č. 100/7/ZM/2015.

·   531/39/RM/2015 – RM doporučuje zastupitelstvu města schválit poskytnutí finanč-

ních prostředků z rozpočtu města organizaci Oblastní charita Červený Kostelec ve výši 

12 000 Kč na podporu činnosti Domu sv. Josefa v roce 2016. Financování bude provede-

no na základě pověření schváleného Královéhradeckým krajem.

·   532/39/RM/2015 – RM schvaluje poskytnutí daru územní organizaci  Svaz diabetiků 

Vrchlabí ve výši 2 000 Kč.

·   533/39/RM/2015 – RM schvaluje dar ve výši 14 000 Kč, který bude sloužit k dofinanco-

vání kompenzačních pomůcek pro postižené dítě.

·   534/39/RM/2015 – RM schvaluje vyzvat společnosti dle návrhu na zpracování nabídky 

na veřejnou zakázku malého rozsahu „Obnova zeleně v Hostinném“. RM jmenuje ko-

misi pro otevírání obálek a hodnoticí komisi ve složení Mgr. Petr Kesner, Ing. Dagmar 

Sahánková, Ing.  Štěpánka Musilová, Alena Vaňková. RM jmenuje náhradníky členů 

komise pro otevírání obálek a hodnoticí komise ve složení Hana Zmátlíková, JUDr. Jan 

Horník, Ph.D., Marie Kratochvílová, Svatava Kozáková.

·   535/39/RM/2015 – RM neschvaluje výměnu dvou oken v budově posilovny, čp. 752 v ul. B. 

Němcové a vstupních dveří, neboť stav stávajících dřevěných oken i dveří není v havarijním 

stavu a splňují funkčnost. RM ukládá Odboru investic a majetku města provést kontrolu 

střešního pláště odbornou firmou a nechat zpracovat cenovou nabídku na opravu střešního 

pláště budovy posilovny, čp. 752 v ul. B. Němcové. RM ukládá Odboru investic a majetku 

města vyměnit poškozené části okapů a svodů, včetně dopojení do kanalizace, u budovy po-

silovny, čp. 752 v ul. B. Němcové. RM ukládá Odboru investic a majetku města provést pod-

řezání zbylé části objektu posilovny, čp. 752 v ul.   B. Němcové. RM neschvaluje zateplení 

budovy posilovny, čp. 752 v ul. B. Němcové z důvodu možné degradace cihelné podezdívky. 

·   536/39/RM/2015 – RM schvaluje smlouvu o  dílo se svazkem EKODOMOV, z. s., 

V Podbabě 29B, 160 00 Praha 6, IČO: 266 64 488, jejímž předmětem plnění je pořízení   

1 kusu TV spotu na podporu třídění bioodpadu za cenu 1 089 Kč vč. DPH.

·   537/39/RM/2015 – RM doporučuje ZM schválit program regenerace městské památ-

kové zóny města Hostinné, který bude podkladem čerpání dotací z Programu regenera-

ce MPZ a MPR pro období 2017–2027.

·   538/39/RM/2015 – RM schvaluje členství města Hostinné v Místní akční skupině Krko-

noše, z. s., a členský příspěvek v minimální výši dle stanov spolku.

·   539/39/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o uznání dluhu a uzavření splátko-

vého kalendáře na dluh z nájmu v bytovém domě. 

·   540/39/RM/2015 – RM schvaluje uzavření dohody o uznání dluhu a uzavření splátko-

vého kalendáře na dluh z nájmu.

·   541/39/RM/2015 – RM doporučuje ZM schválit, bude-li do data konání zasedání ZM 

vydáno nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za vý-

kon funkce členům zastupitelstev, ve znění pozdějších předpisů, od 1. 1. 2016 měsíční 

odměny neuvolněných členů Zastupitelstva města Hostinné, členů Rady města Hos-

tinné, předsedů výborů Zastupitelstva města Hostinné a předsedů komisí Rady města 

Hostinné v  maximální výši dle návrhu. V  případě schvalování zvýšení měsíčních od-

měn po 1. 1. 2016 doporučuje RM z účetního důvodu schválit zvýšení měsíčních odměn 

od  prvního dne měsíce následujícího po  měsíci, ve  kterém bylo o  zvýšení měsíčních 

odměn rozhodnuto. RM doporučuje ZM stanovit, že se měsíční odměna náhradníků, 

kteří nastoupí na uprázdněný mandát, bude vyplácet ode dne, kdy jako členové Zastupi-

telstva města Hostinné složí slib člena ZM.

·   542/39/RM/2015 – RM doporučuje ZM schválit navýšení provozního příspěvku pří-

spěvkové organizaci Základní umělecká škola Hostinné o  100  000 Kč a  toto navýšení 

zapracovat do rozpočtového opatření č. 4/2015.

·   543/39/RM/2015 – RM bere na  vědomí rezignaci Milana Václavíka na  funkci člena 

Zastupitelstva města Hostinné ke dni 30. 11. 2015. RM předává osvědčení o tom, že se 

stala dnem 1. 12. 2015 členkou Zastupitelstva města Hostinné, paní Blance Kulhánkové 

ze sdružení nezávislých kandidátů „Nestraníci“.

·   544/39/RM/2015 – RM souhlasí s  přerušením provozu školní družiny při Základní 

škole Karla Klíče v Hostinném ve dnech 21. a 22. 12. 2015.

INFORMACE O USNESENÍCH ZE 40. SCHŮZE RM HOSTINNÉ,
KONANÉ DNE 14. 12. 2015
·   545/40/RM/2015 – Schválení programu 40. schůze rady města

·   546/40/RM/2015 – RM bere na vědomí rezignaci Blanky Kulhánkové na funkci člen-

ky Zastupitelstva města Hostinné ke dni 04.12.2015. RM bere na vědomí rezignaci 

Petra Voborníka na funkci člena Zastupitelstva města Hostinné ke dni 07.12.2015. RM 

bere na vědomí rezignaci Jitky Vítové na funkci členky Zastupitelstva města Hostin-

né ke dni 08.12.2015. RM bere na vědomí rezignaci Matěje Hanče na funkci člena 

Zastupitelstva města Hostinné ke dni 09.12.2015. RM předává osvědčení o tom, že 

se stala dnem 10.12.2015 členkou Zastupitelstva města Hostinné, paní Janě Vaisové 

ze sdružení nezávislých kandidátů „Nestraníci“.

·   547/40/RM/2015 – RM schvaluje zpětvzetí výpovědi z nájmu bytu z důvodu zaplacení 

celé dlužné částky.

PODĚKOVÁNÍ
Dlouho jsem se rozhodoval, zda se s vámi 

podělit o  své zkušenosti a pocity. Přitom 

bych se nerad dostal do dalšího dílu po-

hádky a také bych nechtěl některé zastupi-

tele okrádat o jejich drahocenný čas, který 

by mohli smysluplněji strávit prací pro 

naše město. Také bych nechtěl být nařčen 

z používání obecní kasy uveřejněním to-

hoto článku. Zkusím se proto vyjádřit po-

zitivně a optimisticky.

Již v několika článcích jsem se dočetl, že 

je potřeba pro efektivní správu majetku 

zavést ho do  tak zvaného pasportu a ná-

sledně zabezpečit jeho renovaci a  rekon-

strukci. Dále že je třeba zlepšit komuni-

kaci s občany. 

Proč se to již neudělalo v minulém voleb-

ním období? Odpověď je prostá. Nebyl 

provázaný informační systém, který by 

tuto problematiku efektivně řešil. 

Zhruba před třemi léty jsem si uvědomil, 

že pro efektivní systém řízení města je 

třeba opustit jednotlivé neprovázané ap-

likace a  vytvořit komplexní informační 

systém, který bude sloužit vedení měs-

ta a  jeho občanům. Společně s  tajemnicí 

jsme se seznámili s  několika komplexní-

mi informačními systémy, které využí-

vají města naší velikosti, a  zjistili jsme,

že jsou srovnatelné a  že se nedá udělat 

chyba ve  výběru, ale dají se udělat snad 

jen chyby v  nastavení parametrů při re-

alizaci. V  roce 2014 se konečně naskytla 

šance realizace s dotací ve výši přes 70 % 

výdajů. Ještě před volbami došlo ke schvá-

lení dotace dle projektu a v tomto roce do-

chází k realizaci.

Děkuji vedení města za  to, že podporou 

projektu pokračuje v  úsilí o  efektivní ří-

zení města. Věřím, že se v maximální míře 

využijí funkcionality, které komplexní 

informační systém nabízí (včetně agen-

dy pasportů a ekonomiky a  její integrace 

s  geografickým informačním systémem). 

Teď již zbývá jen nastavit nad celým infor-

mačním systémem portál občana, který 

nabídne např. rozklikávací rozpočet nebo 

přehledné ekonomické údaje o  městu 

a dovolí občanům řešit jejich životní situ-

ace z pohodlí domova.

Děkuji pracovníkům města za  obrovské 

úsilí, které při realizaci projektu vynaložili 

a ještě vynaloží.

Na závěr děkuji všem občanům, kteří dě-

lají vše pro to, aby se nám v  Hostinném 

žilo co nejlépe, a přeji jim hodně úspěchů 

v roce 2016.

Petr Chmelík, zastupitel
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A KDYŽ NEVÍM, TAK SE ZEPTÁM – TŘEBA NA MĚÚ
V  poslední době jsem se setkával u  ob-

čanů města s  dotazy, kdo jsou ti lidé, co 

se najednou objevili v našem městě, mají 

černé oblečení a na zádech nápis Asistent 

prevence kriminality. Jsou to snad kri-

minalisté? Nebo jejich pomocné hlídky? 

Prostě jsem pochopil, že je lidé vnímají, 

ale nevědí, proč tu vlastně jsou.

Jako zastupitel vím, co se zhruba skrývá 

pod názvem funkce „asistent prevence kri-

minality“ (dále jen „APK“), ale abych vám 

přesně odpověděl a  svým podáním vám 

nějak nezamotal hlavu, informoval jsem 

se přímo na  fundovaném místě. Prostě

– když nevím, tak se zeptám u zdroje. ☺

Na  Odboru sociální péče mi paní Renata 

Mašková velice ochotně sdělila následující:

V  našem městě působí dva asistenti pre-

vence kriminality, a  to od  září 2015. Jsou 

vybráni z evidence úřadu práce a jsou pla-

ceni v  rámci veřejně prospěšných prací 

spolufinancovaných ze státního rozpočtu 

a  Evropského sociálního fondu – operač-

ních programů Zaměstnanost a Podporu-

jeme vaši budoucnost.

Pracovní náplň APK:

• Vykonávají dohled u  základních škol 

(před zahájením vyučování a při ukon-

čení vyučování a  rozchodu žáků), a  to 

jak dohled nad bezpečností na silnicích 

(přechody pro chodce), tak dohled nad 

bezpečností dětí při začínajících proje-

vech šikany, rvaček, okrádání školáků, 

kouření dětí nebo jako prevence distri-

buce omamných látek v blízkosti školy.

• Provádějí kontrolu heren, zda se v nich 

nezdržují osoby pod stanovenou věko-

vou hranicí.

• Podílejí se na  dohledu nad veřejným 

pořádkem. Jejich úkolem je v  případě 

zjištění jakéhokoli protiprávního jed-

nání informovat městskou policii nebo 

státní policii a  postupovat při řešení 

společně.

• Asistenti se v průběhu své práce budou 

zaměřovat především na děti a mládež 

a upozorňovat děti na nevhodné chová-

ní, jako jsou nadměrný hluk, znečišťo-

vání veřejného prostranství (odhozené 

odpadky mimo sběrné nádoby), kouře-

ní a návštěvy pohostinství.

• Jsou přítomni na  kontaktním pracovi-

šti ÚP v Hostinném, kde dohlížejí nad 

možnou agresí při jednání s  úřednice-

mi.

Asistenti jsou vybaveni reflexními vesta-

mi s nápisem „Asistent prevence krimina-

lity“, čepicemi se zkratkou APK, bundami 

s nápisem „Asistent prevence kriminality“ 

a mohou se prokázat průkazem pracovní-

ka městského úřadu – asistenta preven-

ce kriminality. K  dalšímu vybavení patří 

např. zastavovací terče pro zajišťování 

bezpečného přechodu vozovky. Byli pro-

školeni městskou policií a RIAPSem – jak 

si počínat při sběru injekčních stříkaček.

Rád bych tedy poděkoval pí Maškové 

za  tyto snad vyčerpávající informace. 

Bude-li vás, milí Hostiňáci, ještě zajímat 

nějaká informace o těch „APK“ nebo bu-

dete-li mít nějaký námět k  jejich práci, 

zastavte se na městském úřadě, určitě vás 

rádi vyslechnou.

Miroslav Šmíd

zastupitel

HLASOVAL JSEM PROTI ROZPOČTU
Vzduchem sviští příkazy, povely, závazné vyhlášky. Počty lidí 

na radnici v Hostinném úspěšně narůstají. Když to srovnáme s ex-

trémě těžkým povodňovým rokem 2013, tak jde za rok 2015 navíc 

o čtyři osoby. Za vytěsněné zaměstnance tak rovnou nastupují dva 

noví. To je skutečně velkorysý rozvoj. Když nový vedoucí tak s asi-

stentem. Další lidé mají přijít různými cestami na posílení škol-

ství, kultury, městské policie, stavební úřad. Poznává to rozpočet 

města na rok 2016, kde jen náklady správy úřadu překročí 15 mil. 

Kč. Rozpočet města na rok 2016 bude žít s přebytkem minulého 

volebního období. Díky promarněnému roku 2015 přibudou i pe-

níze za loni nerealizované investice. Na víceúčelový, protidrogový 

areál koupaliště se tak v tichosti schraňují vlastní peníze. Vedení 

města evidentně neví, jak na  tento slíbený zázrak získat jiné fi-

nanční zdroje. Souhlasím, že věci jde dělat různým způsobem. 

Paní starostka informovala, že když se něco dělá jinak, neznamená 

to, že to musí být špatně. Dodávám, že když někdo něco dělá jinak, 

neznamená to vůbec nic. Kvalita stromu se pozná až podle plodů.

Nemám nic proti vánoční výzdobě za čtvrt milionu.

Nemám nic proti tomu, když občané uvidí vodotrysk, který si 

vroucně přejí. 

Vadí mě, že bezkoncepčně a s naprostou lehkostí se zvyšují poža-

davky na dlouhodobé provozní spotřeby na úkor investic i oprav. 

Vadí mě, že objemné materiály k  rozhodnutí jsou sestaveny 

na základě pocitů, bez faktické znalosti skutečnosti, měřitelných 

ukazatelů a ekonomického rozboru.

Vadí mě, že schválením rozpočtu ve významných výdajích před-

cházíme samotnému rozhodnutí o podstatě věci.

Většina v zastupitelstvu můj názor nesdílí. Usnést se hlasováním, 

že 1+1=3 lze. Bude to platné usnesení. Pravda to však není.

Bc. Karel Klíma

zastupitel města

Příští zasedání Zastupitelstva města se bude konat 25. 1. 2016.

NAD DOPISY ČTENÁŘŮ
Paní Líba Součková napsala svůj názor na problematiku zatížení našeho města tranzitním průjezdem. Její článek je ke shlédnutí 

v informačním centru.
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ZPRÁVY Z  MATR IKY  /  ODPADY /  ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I

ZAPLATIT ZA ODPAD VČAS
SE VYPLATÍ DVAKRÁT
1. Odpad třídíme už skoro všichni, a  tak vás v  této činnosti 

chceme podpořit. Pro prvních 600 domácností, jejichž zástup-

ci zaplatí odpad buď v pokladně MěÚ, nebo převodem na účet 

a přinesou do pokladny MěÚ potvrzení o platbě, obdrží zdar-

ma sadu tašek na tříděný odpad. Sada obsahuje tašku na plasty,

papír a sklo.

2. Pokud uhradíte poplatek za odpad ve splatnosti, tj. nově do

30. září, dosáhnete na úlevu ve výši 100 Kč z poplatku. Zastupi-

telstvo města v prosinci 2015 schválilo novou obecně závaznou 

vyhlášku o místním poplatku za odpad, kde byl stanoven popla-

tek za odpad ve výši 595 Kč. Každý, kdo tento poplatek uhradí 

do 30. září, dosáhne na úlevu ve výši 100 Kč. Výše platby za od-

pad se pro něj tedy nemění, uhradí 495 Kč. Ostatní, kteří uhradí 

poplatek za odpad po 30. září, již na úlevu nedosáhnou a zaplatí 

za odpad 595 Kč.

Alena Vaňková

Odbor investic a majetku 

Základní škola Karla Klíče Hostinné

ZÁPIS do 1. tříd

Základní školy Karla Klíče Hostinné
 

pro školní rok 2016/2017 se bude konat v budově A pro 1. stupeň

Základní školy Karla Klíče Hostinné, adresa: Horská 130,

543 71  Hostinné,
 

v pátek 22. ledna 2016 od 14 do 18 hodin
 

a v sobotu 23. ledna 2016 od 9 do 11 hodin.
 

K zápisu s sebou přineste:
 

   - rodný list dítěte

   - občanský průkaz zákonného zástupce

   - oblíbenou hračku dítěte

K zápisu s sebou přiveďte:
 

   - svoje sourozence, rodiče a prarodiče      

Novinky pro budoucí prvňáčky:
 

-  nově vybavená školní družina (ŠD) s  kapacitou rozšířenou 

na 120 žáků

-  zrekonstruovaná zahrada s novými hracími prvky u budovy 

ŠD a DDM

-  elektronické žákovské knížky a třídní knihy od 1. do 9. ročníku

-  moderní učebny s  interaktivní tabulí, internetem, počítači 

a tablety

Těšíme se na vás!

Mgr. Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ

SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, 

popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Dědková Lucie

VZPOMÍNKY
1. ledna 2016 je to již 5 let, co nás navždy 

opustil můj manžel Václav Maxa. Kdo jste 

ho znali, vzpomeňte s námi.

Stále vzpomínají manželka

a děti s rodinami.

Dne 12. ledna 2016 uplyne 49 let ode dne, kdy nás ve věku ne-

dožitých 22 let při tragické události v Secheze Rudník opustil 

můj bratr Petr Ulrych z Hostinného. Kdo jste ho znali, vzpo-

meňte se mnou.

Sestra Marcela Legemzová z Hostinného
  

Jen svíci hořící

a hezkou kytici

Ti na hrob můžu dát,

chvíli postát

a s láskou na Tebe vzpomínat.

sestra Marcela

Dne 25. ledna 2016 uplyne 10 let, co nás 

opustil manžel, tatínek, dědeček pan On-

dřej Klůz. Kdo jste ho znali, vzpomeňte 

s námi.

manželka, dcery Jitka s rodinou, dcera 

Květuše s přítelem, vnoučata Andrejka, 

Štěpánka, Katka, Pavlínka, pravnoučata
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PODĚKOVÁNÍ FIRMĚ MODEL
Mikuláš s  andělem a  čertem 4. prosince společně navštívili vzorňáky 

a zlobivce v mateřských školách v Hostinném. Mikuláš se všemi poho-

vořil, anděl se v dobrém připojil a rošťácký a zvědavý čert se nezapomněl 

zeptat na dětské hříšky a nezdary. Nikoho neodsuzovali, neponižovali 

a na důkaz, že se máme všichni rádi, rozdali dětem dárečky s pytlíkem 

dobrot. Děti se nebály předstoupit před trojici s básničkou nebo tancem.

Za  milou a  již tradiční návštěvu mnohokrát děkuji vedení a  zaměst-

nancům firmy MODEL paní Ladě Běhounkové, Janě Abelyové a panu

Richardu Polešovskému. 

V novém roce přeji všem pohodové dny prožité ve zdraví, radosti a lásce.

Vladimíra Svobodová, ředitelka MŠ Hostinné

ČTYŘICET ŽÁKŮ A ČTYŘI PEDAGOGOVÉ ZŠ KARLA KLÍČE NAVŠTÍVILI ANGLII
Pondělí: Odjezd se uskutečnil v  pondělí

9. 11. s  45minutovým zpožděním, které 

bylo zkomplikováno částečnou uzavírkou 

ul. B. Němcové. Autobus vyjel z Hostinné-

ho po naložení všech zavazadel ve 14.54. 

K odjezdu dorazili všichni vybraní žáci. 

Úterý: V úterý ráno kolem 7.30 jsme pro-

jeli Belgií a  blížíme se ke  Calais na  celní 

kontrolu a  pak následuje trajekt. Šťastně 

jsme dorazili do  Ramsgate, následovala 

prohlídka městečka, poté už měli 

naši žáci první dvě hodiny výuky 

v  anglické škole a  doprovázející 

pedagogové zaslouženou siestu 

s  pravou anglickou kávou nebo 

čajem. Po  16. hodině následova-

lo ubytování v  hostitelských ro-

dinách (téměř všichni po  dvou) 

a  odpočinek, večeře. Vše v  klidu 

anglickém.

Středa: Žáci i učitelé strávili prv-

ní noc v  hostitelských rodinách 

a  měli i  první jídla – večeři a  snídani 

v  anglickém stylu. Nikdo si nestěžoval 

na nedostatek jídla ani na kvalitu ubyto-

vání. Žáci jsou nadšení z výuky v anglické 

škole, která dopoledne pokračuje dalšími 

hodinami. Máme štěstí na příjemné rodi-

ny i kantory.

Čtvrtek: Po  další noci v  anglické rodině 

nastoupili všichni naši žáci na  poslední 

den s výukou v anglické škole. Odpoledne 

návštěva památníku a  prohlídka letounů 

Spitfire a Hurricane. Dospělí byli pozváni 

na čaj o páté. Utíká to neuvěřitelně, zítra 

je už všemi toužebně očekávaný celodenní 

výlet do Londýna, kde půjdeme mimo jiné 

na  London Eye, a  další den už následuje 

odjezd domů. Předpověď počasí na zbytek 

pobytu je příznivá. 

Pátek: Po  snídani jsme odjeli na  celo-

denní výlet do  osmiapůlmilionového 

Londýna nad Temží. Kromě již avizo-

vaného London Eye jsme mimo jiné 

zvládli prohlídku Přírodopisného muzea 

(Natural History Museum) a dalších pa-

mětihodností, kam jsme se vydali dlou-

hou pěší túrou. I  přes pěkné počasí to 

bylo hodně vyčerpávající pro všechny 

děti i dospělé. Vezeme si z Londýna plno 

zážitků, ale i materiálů k výuce angličti-

ny a zeměpisu. Poslední noc budeme asi 

spát hodně tvrdě.

Sobota: Po poslední noci v rodinách vy-

rážíme v  9.00 z  Ramsgate směr Hostin-

né. Jsme v  plném počtu. Jedinou dosud 

zaznamenanou ztrátou jsou jedny učitel-

ské brýle… Už se našly, konec poplachu! 

V 10.00 jsme dorazili k Eurotunelu (Cha-

nnel Tunnel). Odjezd vlaku do  Francie 

bude v  11.50. Ve  13.30 opouštíme tunel. 

Ve  13.48 frčíme bez jakékoliv pasové či 

jiné kontroly po dálnici do Belgie. V Bel-

gii hygienická pauza. Cesta jde nad očeká-

vání dobře!

Neděle: Všichni jsme se 15. 11. kolem 

5.45 v  pořádku vrátili do  Hostinného! 

Díky všem doprovázejícím učitelům, prů-

vodkyni p.  Böhmové a  řidičům CK Va-

laška za  profesionálně zvládnutou práci 

v nelehké situaci, která byla vyvolána pá-

tečním masakrem v Paříži.

Na závěr ještě pár postřehů z Anglie:

Kdybych měl vyjádřit pár slovy anglickou 

kulturu: slušnost, uctivost, klid, vyrov-

nanost, což najdeme i  v  jiných zemích. 

Angličané ale mají navíc, pro mnoho lidí 

nepochopitelný, pozitivní zájem o druhé-

ho. (Pozdrav „How are you?“ – Jak se máš? 

– není jen formální, ale často opravdový.) 

A nejen to, mají zájem o prosperitu toho 

druhého, který se ocitl v  jejich blízkosti, 

a  stal se tedy jejich bližním. Je jim vlast-

ní skutečnost, že jsou-li zdrojem radosti 

druhého, mají profit i  oni sami. 

Toto se děje bez vypočítavosti, 

zcela přirozeně. Třiasedmdesáti-

letá paní, u které jsem bydlel, čas-

to doslova „řvala“ smíchy. Velmi 

rádi si Angličané dělají legraci 

sami ze sebe – anglický humor. 

Bohatě snídají – anglická snída-

ně – i bohatě večeří. Práce pro ně 

není nutné zlo, ale život, který si 

užívají a  žijí. Bezpochyby v  tom 

tkví jejich úspěch sociální i  hos-

podářský. Největším zážitkem, 

alespoň pro mne, bylo pozvání nás učitelů 

od majitelky školy k ní domů na čaj. Mož-

ná již osmdesátiletá dáma si při předsta-

vování zapamatovala naše křestní jména 

a všech osm nás jimi oslovovala. (V An-

glii, Austrálii apod. se nehraje na  tituly 

a  konverzace je nenásilná a  přátelská, 

protože např. i u návštěvy lékaře si s ním 

pacient tyká a oslovují se křestními jmé-

ny.) Provedla nás po zahradě, u čaje jsme 

pohovořili o vážných i příjemných věcech. 

Přesto, že jsme tam strávili asi hodinu 

a  půl, měl jsem pocit týdenního pobytu. 

Ačkoli paní domu byla v pracovním, pro-

tože odběhla od  sklizně vinné révy, byla 

to Dáma s  velkým D. Po  zbytek života 

budu mít z tohoto setkání příklad, jakým 

způsobem rozdávat klid. Angličané mají 

v  krvi skutečnost, že klidu dojde jedině 

ten, kdo ho působí.

Zapsal: Lubor Dvořák
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ŽÁCI MAJÍ JEDINEČNOU ŠANCI ZÍSKAT 
ZKUŠENOSTI NA PRAXÍCH V ZAHRANIČÍ

Skupina šesti žáků oboru sociální čin-

nost ve složení Eliška Červená, Karolína 

Vrablíková, Petr Hák, Nicole Peřinová, 

Kristýna Tesárková a  Klára Gracíková 

se zúčastnila třítýdenní odborné praxe 

v německém Waldshutu-Tiengenu. Praxe 

byla finančně podpořena programem EU 

Erasmus+ a Koordinačním centrem čes-

ko-německých výměn mládeže Tandem. 

Z deníku žákyň: Cestu za odbornou stáží 

zahajujeme 11. října ve 2.00 hodiny ráno 

loučením se svými rodinami a poté již ná-

sleduje cesta z Hostinného do Prahy, od-

kud v 5.00 hodin vyrážíme v doprovodu 

paní učitelky L. Jiříkové směr Německo. 

Naším cílem je městečko Waldshut-Tien-

gen v Bádensku-Württembersku nedale-

ko švýcarských hranic. Cesta trvající 12 

hodin končí a my jsme na místě. Po krát-

kém přivítání následuje ubytování v bytě 

na kraji města. Po chvilce odpočinku vy-

rážíme na  prohlídku městečka a  hlavně 

vlakového nádraží, ze kterého budeme 

denně dojíždět na  praxi. Po  prohlídce 

města se vracíme, vybalujeme svá zavaza-

dla a vaříme první společnou večeři. 

Následující den ráno se scházíme v 8.00 

hodin ve škole, kde jsme přivítáni ředi-

telem školy, a  začínáme se připravovat 

na  svůj první pracovní den. Jsme roz-

děleni do  dvou skupin. Jedna skupina 

dojíždí do  vedlejšího města Tiengen 

do  školky pro zdravotně postižené děti 

a  druhá skupina do  blízkého domova 

pro seniory v Laufenburgu. V rámci pra-

xe poskytujeme uživatelům přímou péči, 

tj. úkony týkající se např. ranní hygieny, 

dopomoci při stravování, oblékání, po-

hybové aktivizaci až po volnočasové ak-

tivity. Učíme se technikám masáže a spe-

cifickým činnostem s postiženými dětmi 

včetně znakového jazyka. 

O  víkendu realizujeme výlet vlakem 

a navštěvujeme Bodensee (Bodamské je-

zero) a přilehlý Sealife (vodní svět). Další 

víkend trávíme v aquaparku ve Schwarz-

waldu a  neopomeneme navštívit ani 

místní diskotéku. Zbytek volného času 

odpočíváme a užíváme si volna. Začíná 

nám poslední týden praxe, kterou jsme 

si tak oblíbili. V  pátek se loučíme se 

všemi spolupracovníky a  nyní nás čeká 

příprava na cestu zpět. Poslední večer si 

užíváme ve víru zábavy.

Je sobota 31. října a my se vracíme zpět 

do  České republiky. S  sebou si kromě 

pozorností pro své blízké přivážíme 

efektivnější komunikaci v  cizím jazyce 

a  nové profesní zkušenosti včetně po-

znatků ohledně kultury a způsobu života 

v sousední zemi.

Účastníci zahraniční praxe

S  radostí vám oznamujeme, že naše 

přihláška do  Programu podpory od-

borných praxí byla schválena a  naše 

škola byla opět zařazena do  plánova-

ného projektu programu EU Erasmus+ 

na rok 2016/2017.

DOPLŇUJEME 
KURZY 

ANGLICKÉHO 
JAZYKA

Jazykové kurzy pro veřejnost pořáda-

né Gymnáziem a  SOŠ v  Hostinném 

pokračují i  v  roce 2016. Od  února 

bude možné doplnit volná místa v  již 

probíhajících kurzech anglického ja-

zyka (začátečníci, mírně pokročilí 

a pokročilí). V případě zájmu je mož-

né otevřít i  nový kurz (úroveň podle 

daných zájemců). Máte-li tedy zájem, 

obraťte se do 15. ledna na Mgr. Zuza-

nu Kočovou, kocova@gymhost.cz nebo 

+420 739 079 800. Těšíme se na vás. 

Zuzana Kočová, zást. řed. gymnázia 

REPREZENTANTI ŠKOLY 
MAJÍ ZA SEBOU SÉRII 

TURNAJŮ VE FLORBALE

Na  dobré výkony znamenající postup 

z  okrskových kol chtěli navázat žáci 

Gymnázia a  SOŠ Hostinné v  okres-

ních kolech AŠSK ve  florbale. Smolný 

turnaj odehrály dívky primy a sekundy 

ve  Dvoře Králové. Střelecká smůla je 

nakonec připravila o  těsný postup ze 

základní skupiny. Podobně si ve Dvoře 

vedli chlapci z tercie a kvarty, kteří také 

doplatili na  střeleckou mizérii. Nej-

větším želízkem v ohni měly být jejich 

spolužačky, ale chybou v  komunikaci 

pořadatele se okresního kola kategorie 

IV základních škol bohužel nezúčastni-

ly. Vedení školy jim dodatečně zajistilo 

alespoň možnost startovat na  turnaji 

středních škol v  Trutnově, kde po  vý-

borném výkonu obsadily v  konkuren-

ci i o pět let starších dívek páté místo. 

Výběr složený ze  žákyň střední školy 

obsadil místo sedmé.

TRADIČNÍ STUŽKOVÁNÍ UPOZORNILO ČTVRŤÁKY
NA BLÍŽÍCÍ SE ZKOUŠKU DOSPĚLOSTI

To, že jde do tuhého, si uvědomili čtvrťá-

ci obou maturitních oborů Gymnázia 

a SOŠ Hostinné. Jejich třídní učitelé jim 

totiž před zraky všech žáků školy v po-

lovině listopadu předali stužky, čímž je 

oficiálně pasovali do zodpovědných rolí 

maturantů.



Kalendář na rok 2016

  státní svátek       akce v Hostinném

Poruchy

Voda  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 602 642 689

VČE Hostinné  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 524 111, 499 524 144

Plynárna  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 524 132 

Městská správa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 441 142

Důležitá čísla

Policie  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 974 539 711 

Česká pošta  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 441 178

Kabelová televize  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 777 764 439 

Městský úřad

sekretariát  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 404 733

Informační centrum  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 404 746

Zdravotnická zařízení

MUDr. Jaroslav Černý  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 524 193

MUDr. Jaroslava Halaxová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 524 393

MUDr. Libor Erlebach  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 524 190

MUDr. Olga Palánová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 524 153

MUDr. Zdeňka Kuhn-Gaberová  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 524 154

MUDr. Miroslav Roháč  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 524 357

MUDr. Diana Stránská (Ursachi)  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 732 803 802

                                                          . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  tel. 499 524 156

  www.hostinne.info

  Co se děje v Hostinném

Leden Únor Březen Duben
Po 4 11 18 25 1 8 15 22 29 7 14 21 28 4 11 18 25

Út 5 12 19 26 2 9 16 23 1 8 15 22 29 5 12 19 26

St 6 13 20 27 3 10 17 24 2 9 16 23 30 6 13 20 27

Čt 7 14 21 28 4 11 18 25 3 10 17 24 31 7 14 21 28

Pá 1 8 15 22 29 5 12 19 26 4 11 18 25 1 8 15 22 29

So 2 9 16 23 30 6 13 20 27 5 12 19 26 2 9 16 23 30

Ne 3 10 17 24 31 7 14 21 28 6 13 20 27 3 10 17 24

Květen Červen Červenec Srpen
Po 2 9 16 23 30 6 13 20 27 4 11 18 25 1 8 15 22 29

Út 3 10 17 24 31 7 14 21 28 5 12 19 26 2 9 16 23 30

St 4 11 18 25 1 8 15 22 29 6 13 20 27 3 10 17 24 31

Čt 5 12 19 26 2 9 16 23 30 7 14 21 28 4 11 18 25

Pá 6 13 20 27 3 10 17 24 1 8 15 22 29 5 12 19 26

So 7 14 21 28 4 11 18 25 2 9 16 23 30 6 12 20 27

Ne 1 8 15 22 29 5 12 19 26 3 10 17 24 31 7 14 21 28

Září Říjen Listopad Prosinec
Po 5 12 19 26 3 10 17 24 31 7 14 21 28 5 12 19 26

Út 6 13 20 27 4 11 18 25 1 8 15 22 29 6 13 20 27

St 7 14 21 28 5 12 19 26 2 9 16 23 30 7 14 21 28

Čt 1 8 15 22 29 6 13 20 27 3 10 17 24 1 8 15 22 29

Pá 2 9 16 23 30 7 14 21 28 4 11 18 25 2 9 16 23 30

So 3 10 17 24 1 8 15 22 29 5 12 19 26 3 10 17 24 31

Ne 4 11 18 25 2 9 16 23 30 6 13 20 27 4 11 18 25



Informační centrum Hostinné
Tel.: +420 499 404 746
E-mail: infocentrum@muhostinne.cz
http://infocentrum.hostinne.info

Facebook: Co se děje v Hostinném

Změna programu vyhrazena!

Pořadatelé:
Město Hostinné; Informační 
centrum; Františkánský klášter; 
ZŠ Karla Klíče; Gymnázium 
a SOŠ Hostinné; MŠ Hostinné; ZUŠ a DDM; 
OU a ZŠ Sluneční; Sdružení pro lepší Hostinné; 
Hostinné žije!; Městský Hotel Dorinka; Techtex 
Sport; Hasiči; TJ Tatran – stolní tenis, florbal, 
fotbal; KČT; Motorkáři; MO ČRS; Šachisté; 
TJ Labe; Junák; a spousta dalších dobrovolníků…

LEDEN 2016

Tříkrálová sbírka
charitativní sbírka ve spolupráci s Junákem 
a ZŠ

Hospodská tancovačka při harmonice 
v Městském Hotelu Dorinka
pravá vesnická tancovačka s harmonikou 
Michala Pružince, která nenechá nikoho 
v klidu postát

Florbalový turnaj v Městské sportovní 
hale
sportovní soutěž mladších žáků a žákyň

1. 1. Novoroční koncert v Hostinném 
tradiční koncert v kostele Nejsvětější Trojice

12. 1. Schůzka rodičů předškolních dětí 
s ředitelem a výchovnou poradkyní ZŠ 
Hostinné
rodiče dostanou informace potřebné k zápisu 
dětí do ZŠ

12. 1. Den otevřených dveří na Gymnáziu 
a SOŠ Hostinné

12. 1. Vila Zámeček
o historii vily MŠ Zámeček bude vyprávět pan 
Tomáš Anděl, v budově MŠ Hasičská

15. 1. Ples Odborného učiliště a ZŠ 
Sluneční
již 21. ples v Národním domě s živou kapelou 
a bohatou tombolou

16. 1. Divadelní představení Synové Velké 
Metelice
autorská hra vlasteneckého divadelního 
spolku „Vlastík“ z Vrchlabí, v Národním domě

22.–23. 1. Zápis do prvních tříd a Den 
otevřených dveří 
na budově pro 1. stupeň ZŠ

23. 1. Memoriál Jindry Axmana, 32. ročník
vzpomínkový běžkařský přejezd s různými 
propozicemi

26. 1. Koncert učitelů ZUŠ
učitelé tentokrát v obrácené pozici

28. 1. Karaoke show s diskotékou 
hudební akce pro děti plná známých hitů 
v Národním domě

ÚNOR 2016

Masopustní zábava v Městském Hotelu 
Dorinka
o masopustní veselí nebude nouze dopoledne, 
ani odpoledne

Maškarní ples pro děti
tradiční rej dětí v maskách v areálu Techtex Sport

12. 2. Ples Lidušky

13. 2. Masopust
oživení a znovuobnovení tradice našich předků

16. 2. Soutěžní koncert ZUŠ

21. 2. Dětský karneval
zábava, soutěže, tancování pro děti 
v maskách v Národním domě

BŘEZEN 2016

Vystoupení populární/ho zpěvačky/
zpěváka za spoluúčinkování Pavla 
Skalického v Městském Hotelu Dorinka

Přivítání jara
velikonoční dílnička v areálu Techtex Sport

1.3. Soutěžní přehlídka dřevěných 
nástrojů okresu Trutnov

4. 3. Maturitní ples oktávy a 4. S

7. 3. Akordeonová soutěžní přehlídka 
okresu Trutnov

12. 3. Velikonoční jarmark 
ve Františkánském klášteře
přehlídka a prodej ručně vyráběných výrobků

27. 3. Velikonoční bleskový šachový 
turnaj
60. ročník memoriálu Františka Šoulavého,
šachový turnaj mládeže a šachový turnaj 
dospělých

DUBEN 2016

Krkonošské otevírání šoupátek
zahájení motorkářské sezóny na náměstí 
s následnou projížďkou

2. jazzové jaro v Městském Hotelu 
Dorinka
jazzová uskupení nás přijdou opět potěšit 
svými vystoupeními

Den Země
projektový den gymnázia a ZŠ

1.–2. 4. Noc s Andersenem
akce na podporu dětského čtenářství, při níž 
děti nocují v knihovně

5. 4. Jarní koncert ZUŠ Hostinné

16. 4. Ukliďme Česko
pojďme společně uklidit nepořádek a černé 
skládky v našem okolí

19. 4. Rodinný koncert ZUŠ

30. 4. Stavění májky na náměstí

30. 4. Čarodějnice
tradiční pálení čarodějnic s průvodem 
a programem pro děti

KVĚTEN 2016

květen–září Výstava u příležitosti 
70. výročí založení Střední průmyslové 
školy papírenské v Hostinném

Majáles Gymnázia a SOŠ Hostinné
tradiční průvod městem s programem 
na náměstí

Veřejné dětské rybářské závody 
a 1. závod o „Labského krále 2016“
oblíbené závody v lovu ryb na místních 
rybnících 

21. 5. Pochod Karla Klíče
41. ročník pochodu podkrkonošskou přírodou 
pro pěší turisty, cyklisty a rodiče s dětmi

21. 5. Florbalový turnaj výběrů starších 
žáků
za účasti výběru Královéhradeckého kraje, 
Pardubického kraje, Jihočeského kraje a kraje 
Vysočina

28. 5. Dětský den
oslava s programem, soutěžemi a spoustou 
písniček

29. 5. Den koní
účastníci této akce si budou moci prohlédnout 
stáje, koně a budou se moci na koních povozit

ČERVEN 2016

Cesta za pohádkou
seznámení s pohádkovými postavami, drobné 
soutěžní úkoly a spoustu zábavy

3.–5. 6. Oslava 70. výročí založení 
papírenské školy v Hostinném

14. 6. Závěrečný koncert ZUŠ Hostinné

17. 6. XVII. ročník nočních rybářských 
závodů
od noci do rána závod v lovu ryb na místních 
rybnících

18. 6. Medobraní v Hostinném, 3. ročník
včelařský kroužek Vám ukáže, jak se stáčí med 
a spoustu dalšího, ve Františkánském klášteře 

18. 6. Mezinárodní velká cena veteránů 
turnaj veteránů ve stolním tenisu

24. 6. Běh za zdravé Hostinné
dříve akce pod názvem Běh Terryho Foxe 

25.–26. 6. 29. ročník Memoriálu Antonína 
Plecháče Czech Cup 2016
mezinárodní fotbalový turnaj žáků a žákyň

30. 6. Slavnostní rozloučení 
s vycházejícími žáky ZŠ 
ve Františkánském klášteře

ČERVENEC 2016

Letní příměstské a dětské pobytové 
tábory

2. závod o „Labského krále 2016“
závod v lovu ryb na místních rybnících

2. 7., 9. 7. a 16. 7. Klášterní struny
sobotní podvečery budou věnovány hudbě

SRPEN 2016

Memoriál Pepíka Šína
17. ročník mezinárodního turnaje ve stolním 
tenisu, 70. výročí založení oddílu stolního 
tenisu

Rozloučení s létem
prázdniny končí a děti si mohou zasoutěžit 
a pobavit v Městském parku

5.–7. 8. Porciunkule, 350. ročník 
městská slavnost s bohatým kulturním 
programem, půlnočním rozhovorem obrů 
a ohňostrojem, www.porciunkule.cz  

ZÁŘÍ 2016

Šesté měření rybářů mezi MS Hostinné 
a MO ČRS, z. s. Vrchlabí a rybáři 
z partnerského města Wojcieszów

Taneční 
taneční kurz pro mládež i dospělé

Bazar zimního oblečení a sportovních 
potřeb
nejen pro děti

Tatran Cup 2016
17. ročník tenisového turnaje čtyřher

Zahajovací schůzky všech ZÚ DDM

Dny evropského dědictví 
ani Františkánský klášter nebude výjimkou, kdy 
se otevřou brány historie za zvýhodněné vstupné

1. 9. Slavnostní zahájení školního roku 
2016/17

3. 9. O štít města Hostinného 
každoroční soutěž v hasičském sportu 
s celodenním programem

24. 9. Pochod podzimní přírodou 
Podkrkonoší
tradiční a oblíbený pochod pro pěší 
a cykloturistiku

28. 9. Den věží a rozhleden
zpřístupnění radniční věže a prohlídky v rámci 
celorepublikového projektu

28. 9. Svatováclavské slavnosti
zážitkové odpoledne s bohatým programem 
pro děti

ŘÍJEN 2016

Vystoupení populární/ho zpěvačky/
zpěváka za spoluúčinkování Pavla 
Skalického v Městském Hotelu Dorinka

Dlabání dýní
dlabání a vyřezávání halloweenských dýní 
u autobusového nádraží

Krkonošské zavírání šoupátek
ukončení motorkářské sezony

8. 10. Drakiáda
pouštění draků pro malé i velké

LISTOPAD 2016

Podzimní dílničky
zdobení perníčků a mnoho další zábavy 
v areálu Techtex Sport

Mistrovství republiky ve scrablle
turnaje v zábavné deskové slovní hře

Den otevřených dveří Gymnázia a SOŠ 
Hostinné

Den otevřených dveří OU a ZŠ Sluneční 
Hostinné

Burza středních škol a Den otevřených 
dveří 
na budově pro 2. stupeň ZŠ

Podzimní koncert žáků ZUŠ Hostinné 

Výroba adventních věnců v DDM

17. 11. 11. český řemeslný trh pod obry  
jarmark lidových rukodělných řemesel, kdy 
řemeslníci předvedou svou tvorbu a výrobky

17. 11. Hudební taneční odpoledne 
v Městském Hotelu Dorinka
Proč si jen tak nezatancovat, když je volno…

27. 11. Rozsvícení vánočního stromu 
tradiční rozsvícení vánočního stromu 
na náměstí s doprovodným programem 

PROSINEC 2016

Mikuláš 
ani letos nebude na náměstí chybět 
Mikuláš, čerti a andílci přinášející 
ratolestem nadílku

Příchod Mikuláše a čertů
podvečerní program pro děti v areálu Techtex 
Sport

Vánoční laťka v Městské sportovní hale
V. ročník sportovní soutěže žáků ZŠ ve skoku 
vysokém

Vánoční vystoupení pro seniory
pravidelná akce žáků školní družiny pro DPS

Balónkový den
vypouštění balonků s přáním k Ježíškovi

Adventní koncert ZUŠ Hostinné

Vánoční jarmark v ZŠ Karla Klíče 
III. ročník prodejní akce prací žáků ZŠ

Vánoční turnaj ve stolním tenisu
pro širokou veřejnost

Vánoční výstava 
tradiční výstava betlémů, vánočních 
ozdob a zvyků v Městském muzeu 
ve Františkánském klášteře

Adventní koncert
komorní podání ve Františkánském klášteře

Vánoční koncert dětí z MŠ
v kostele Nejsvětější Trojice

3. 12. Vánoční jarmark v klášteře 
ukázka a nabídka řemeslných výrobků

V HOSTINNÉM
ZVEME VÁS NA KULTURNÍ AKCE ROKU 2016

Město Hostinné

ZÁBAVNÝ ROK2
0
1
6
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INZERCE

ŠKOLA ,  DĚT I ,  TEEN AGEŘ I  /  INZERCE

DIVADLO ŽÁKŮM POMOHLO UČIT SE 
ANGLICKY ZÁBAVNOU FORMOU 

V předvánočním shonu pozvalo Gymnázium a SOŠ Hostinné 

své žáky a žáky ZŠ Karla Klíče do divadla, které ale bylo ode-

hráno v  anglickém jazyce. Divadelní společnost Educational 

Theatre THE BEAR tvoří většinou rodilí mluvčí, jejichž mo-

ttem je „Theatre helping your students to learn English“. For-

mou interaktivní hry proběhla dvě představení. „The Allien 

Grammar Show“ zhlédli žáci nižších ročníků gymnázia a žáci 

ZŠ. Někteří odcházeli s pocitem pýchy, protože rozuměli pra-

vým Angličanům, dokázali reagovat na jejich pokyny, odpoví-

dat na otázky a v pravý čas předvedli i  to, co již v  anglickém 

jazyce umí. Druhé představení, „The Detectives“, bylo nároč-

nější jak po jazykové stránce, tak zapojením diváků do případu, 

který se v průběhu hry řešil. Kdo byl vrah? Proč zabil tanečnici 

Sylvii? Jak to provedl? 

I  tentokrát na  sebe mohli být někteří žáci Gymnázia a  SOŠ 

Hostinné pyšní, protože ve  skupinkách dokázali nejen nalézt 

odpovědi na položené otázky, ale zároveň vysvětlit hercům spo-

lečnosti The Bear své řešení v angličtině. Ne vždy musíme jet 

do divadla my – tentokrát přijelo divadlo za námi. Podle reakcí 

diváků, našich žáků, soudíme, že bylo velmi milé se v předvá-

nočním čase na chvíli zastavit, užít si divadelní hru, poslechnout 

si tu pravou angličtinu, zasmát se a také si dokázat, co už všech-

no umíme. Opravdu se potvrdilo, že „divadlo pomáhá našim 

žákům učit se anglicky“.

Zuzana Kočová, zást. řed. gymnázia 
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ROZPIS  LÉKAŘSKÝCH  SLUŽEB  PRVNÍ  POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. 1. 2016 MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

2. a 3. 1. 2016 H.M.C. Vrchlabí s. r. o. Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

9. a 10. 1. 2016 MUDr. Miroslava Petráková Poliklinika, Jihoslovanská 465, Vrchlabí 499 421 407

16. a 17. 1. 2016 D.A.H. stomatologie s. r. o. Poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 499 524 156

23. a 24. 1. 2016 MUDr. Irena Chourová Zubní ordinace, č. p. 129, Strážné 499 434 200

30. a 31. 1. 2016 MUDr. Petra Jansová Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

ŠIPKY V HOSTINNÉM
Mezi sporty, které v  posledních letech 

popularizují naše město v  širokém okolí 

(i celorepublikově), patří šipkový sport.

Oddíl U Bicana Hostinné v čele se svým 

kapitánem Josefem Horáčkem hraje ligo-

vou soutěž od roku 2000 a třináct let patří 

mezi úspěšné extraligové týmy Králové-

hradeckého kraje.

V minulém čísle jste se mohli dočíst o mis-

trovství ČR v elektronických šipkách. Cel-

kem se letošního turnaje zúčastnilo 492 

šipkařek a šipkařů z celé republiky. Za po-

zornost stojí, že ve výsledkových listinách 

najdeme na čelných místech hráče z Hos-

tinného a  jeho okolí. Mimořádný úspěch 

zaznamenal  hráč klubu U Bicana Hostin-

né Roman Benecký, který se stal mistrem 

ČR v  kategorii juniorů a  zopakoval tak 

loňské vítězství v žákovské kategorii. Nej-

větším překvapením v  soutěži mužských 

dvojic bylo 5. místo chotěvického šipkaře 

Martina Dufky. Rodina Dufkova pak za-

znamenala ještě jedno vynikající umístě-

ní, když Kateřina Dufková skončila mezi 

žákyněmi na krásném čtvrtém místě.

O  popularitě šipkařského sportu v  Hos-

tinném svědčí i  to, že na  povánoční

15. ročník Štěpánského turnaje se sjelo 

několik desítek hráčů z širokého okolí. 

O tom, jak je v Hostinném široká základ-

na přátel tohoto sportu, svědčí i existence 

neformálního klubu pánů a  dam vyššího 

věku, kteří se pravidelně jednou týdně 

scházejí před šipkařským terčem U Bicana. 

Ačkoli některé/někteří oslavily/-i již před 

lety sedmdesátku, svými výkony dokazují, 

že šipky se dají hrát skoro v každém věku. 

Nezbývá než si přát, aby popularita šipkové-

ho sportu v Hostinném rostla a hráči z měs-

ta a blízkého okolí sklízeli další úspěchy.                                                       

  Jindřich Starý, předseda oddílu U Bicana

MISTROVSTVÍ EVROPY A EVROPSKÝ POHÁR, KATOVICE (POLSKO)
5. prosince hostily polské Katovice a místní reprezentativní Meziná-

rodní kongresové centrum v centru města Evropský pohár juniorů 

a seniorů nad 35 let v kumite, kata a kata týmů. V neděli 6. prosince 

potom celý turnaj pokračoval mistrovstvím Evropy Open čili sou-

těží nejlepších karatistů stylu kyokushinkai IKO, ve kterém závod-

níci a závodnice startovali bez ohledu na váhové kategorie. V celé 

karatistické sportovní události roku na území Evropy se na tatami 

představilo více než 400 závodníků z 15 evropských zemí, ale na-

příklad i  z Nového Zélandu. Celou akci zaštítili svojí přítomností 

i prezident světové organizace IKO Kancho Shokei Matsui a gene-

rální sekretář IKO Shihan Katsuhito Gorai. Tuto událost bylo mož-

né naživo sledovat v  přímém přenosu na  internetu a  následně ze 

záznamu na polském sportovním televizním kanálu TVP Sport.

Poprvé v  historii neslo toto velké evropské klání i  stopu z  Hos-

tinného, a to díky vystoupení našich dvou nadějí Katky Karlíkové 

a Barči Kesnerové. Obě naše mladé závodnice se sem nominovaly 

na základě svých medailových výsledků z MČR a dalších turnajů, 

kde startovaly. Tato zkušenost zajisté ve všech parametrech předči-

la jejich dosavadní sportovní zkušenosti a podepsala se i na jejich 

psychice. Nicméně v okamžiku, kdy se obě postavily na zápasiště, 

šly stranou veškeré obavy a  obě naše děvčata se bila jako lvice. 

Jejich cestu za medailemi nakonec ve vyrovnaných zápasech zasta-

vily shodou okolností polské soupeřky a Katka s Barčou mohly již 

v klidu sledovat další zápasy ve své i jiných věkových i váhových 

kategoriích. A  bylo se opravdu nač koukat. Závodníci z  Ukraji-

ny, Ruska, Rumunska, Běloruska, Bulharska, Německa, Polska, 

ale například i z Turecka mají v mládežnických kategoriích velice 

kvalitní a početnou členskou základnu a jejich reprezentanti mají 

i velkou sportovní kvalitu. 

Naše zástupkyně při prvním takovémto vystoupení ovšem žádnou 

„ostudu“ neudělaly a obě dělil jeden vítězný zápas od cenné evropské 

medaile. Dvě umístění na 5.–8. místě jsou příslibem do budoucnosti 

a věříme, že i náš „reprezentační“ tým se rozroste o další závodní-

ky, kteří si vybojují možnost startovat na  takovémto turnaji. Hned 

na počátku nového roku 2016 nás čeká další velice kvalitně obsazený 

mezinárodní turnaj v  Lublinu a  tam bude náš oddíl reprezentovat 

více našich mladých sportovců. Karate – „cesta prázdné ruky“ je 

dlouhá, stejně jako je tomu u jiných sportů, ale dřina, pot, slzy a krev 

jsou prostředky, jak se posunout k vrcholu a na stupně vítězů.

Katce a Barče ještě jednou gratulujeme a děkujeme za důstojnou 

reprezentaci našeho dójó a Hostinného. Všem sportovcům v na-

šem městě přejeme pevné zdraví a kvalitní sportovní formu, která 

bude i v roce 2016 neustále růst. Sportu zdar, osu!

Petr Kesner - trenér KKD TJ Tatran Hostinné
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OKRESNÍ PŘEBOR ŠKOL OKRESU TRUTNOV
V  úterý 8. 12. 2015 se v  malé tělocvičně 
Gymnázia a  SOŠ Hostinné konal okresní 
přebor škol v šachu. O titul přeborníka okre-
su přijelo bojovat 7 škol ve třech kategoriích. 
V kategorii středních škol se zúčastnily Čes-
ká lesnická akademie Trutnov (ČLA), Střed-
ní průmyslová škola Trutnov a Gymnázium 
Trutnov. Tuto kategorii jasně ovládli hráči 
Gymnázia Trutnov, kteří ve všech zápasech 
ztratili pouze půl bodu. Hráči této školy se 
stali i  nejlepšími hráči na  jednotlivých ša-
chovnicích, za  což dostali malou odměnu. 
Na druhém místě v  této kategorii se umís-
tila Střední průmyslová škola Trutnov, kte-
rá v  souboji s  ČLA získala více partiových 
bodů. Hráči ČLA skončili na  třetím místě. 
Gymnázium Trutnov a Střední průmyslová 
škola Trutnov tímto získávají právo na  po-
stup do krajského přeboru škol.

V  nejmladší kategorii (1.–5. třída) se zú-
častnila pouze jedna škola. Hráči Základní 
školy Špindlerův Mlýn se proto stali vítězi 
této kategorie a  mají také právo postupu 
do krajského přeboru. Aby si i tito nejmen-
ší hráči zahráli, byli přiřazeni ke kategorii 

6.–9. třídy. Ale jejich výsledky se do koneč-
ného součtu této kategorie nepočítaly. 

V  kategorii 6.–9. třídy se utkaly tři ško-
ly (Základní škola Náchodská, Trutnov, 
Gymnázium a  SOŠ Hostinné a  Základ-
ní škola Rudník) doplněné o  Základní 
školu Špindlerův Mlýn. Zde domino-
vali hráči Základní školy Náchodské, 
Trutnov a  se 13 body se stali přeborníky 
okresu. Na druhém 
místě se umístilo 
Gymnázium Hos-
tinné se 7,5 bodu 
a  na  třetím místě 
skončila Základní 
škola Rudník. Hráči 
Základní školy Ná-
chodské dominova-
li i  na  jednotlivých 
šachovnicích a  zís-
kali za  to drobnou 
odměnu. Základní 
škola Náchodská 
a Gymnázium Hos-
tinné získaly právo 

na účast v krajském přeboru.
Všechna družstva získala za svá umístění 
poháry a věcné odměny.

Na  závěr bych chtěl poděkovat hlavně 
Gymnáziu Hostinné za poskytnutí prosto-
rů na tuto akci a KHŠS a TJ Tatran Hostin-
né za podporu při pořádání akce. A  ško-
lám, které postupují do krajského přeboru, 
bych chtěl tímto popřát hodně štěstí.

Tomáš Ulman

šachový oddíl TJ Tatran Hostinné

PODĚKOVÁNÍ
Milí zákazníci zdravé výživy v Hostinném,
jak jste si jistě mnozí všimli, již delší dobu jste mě v obchůdku neza-
hlédli. Je to z toho důvodu, že již téměř rok je zdravá výživa v rukou 
nové paní majitelky Marcelky Donátové. 

Po  osmiletém provozování obchůdku jsem cítila, že potřebuje nový 
náboj, někoho, kdo mu dodá více energie a  vitalitu, a  tak jsem se 
rozhodla, že obchůdek svěřím někomu jinému, což se také podařilo 
a zdravá výživa tak pro vás mohla být zachována i nadále.

Když jsem před dnes již devíti lety obchůdek otevírala, nebyla v Hos-
tinném žádná konkurence tohoto typu, přesto si mnoho lidí myslelo, 
že do půl roku provozovna skončí, protože v Hostinném není taková 
kupní síla. Ale moje víra a  vytrvalost i  přes vysoké náklady spojené 
s nájmem prostor a ostatními režiemi ukázaly, že kde je přání a od-
hodlání, je možné ledacos. A tak když i  jiné řetězce viděly, že se ob-
chod stále drží na nohou, řekly si: „Aha, na těch produktech asi něco 
bude,“ a tak svůj sortiment začaly rozšiřovat. Dnes najdete pohanku, 
cizrnu a mnoho dalšího i v hostinských marketech, ale co tam nena-
jdete, je ochota kupujícímu vysvětlit o  daném produktu vše pro vás 
potřebné, nenajdete tam vstřícnost objednávat jiné zajímavé a vašemu 
zdraví prospěšné potraviny, bylinky a další produkty. Pro mě jsou tyto 
obchůdky zdravé výživy, kdekoli na ně narazím, oázou klidu a pohody, 
plné kouzelných produktů, které se jinde nekoupí.  

Z celého srdce vám, milí zákazníci, děkuji za vaši letitou přízeň a pod-
poru, díky které tady pro vás mohl tento obchůdek se svým sortimen-
tem fungovat, a přeji vám, abyste i nadále rádi nakupovali ve zdravé 
výživě Jitřence v Hostinném a odcházeli s úsměvem na rtech, že jste 
nakoupili to, co jste potřebovali, a možná i mnohem víc.

A zdravé výživě a její paní majitelce přeji hodně milých zákazníků, kte-

ří ocení ochotu v našem krásném malém městečku Hostinné podnikat.

S přáním všeho dobrého a krásného

Renata Dvořáková
bývalá majitelka obchodu zdravé výživy

Milí zákazníci a příznivci obchůdku se zdravou výživou,
ráda bych navázala na předchozí článek paní Renaty Dvořákové a také 
bych vám chtěla touto cestou popřát do nového roku 2016 pevné zdra-
ví, dobrou náladu a hodně osobního štěstí.

Zároveň vám všem děkuji za přízeň v roce uplynulém. A ještě více si vá-
žím vaší podpory povzbudivým slovem a mnohdy i dobrým nápadem 
na rozšíření nabídky v našem – vašem obchůdku. Bez vás by to nešlo.

A ještě jeden dík si dovolím, a to za sebe jako obyvatele našeho krásné-
ho městečka. Děkuji novému vedení města a Sdružení pro lepší Hos-
tinné za  to, že mají snahu vrátit do Hostinného život, a  to nejen ten 
podnikatelský.

S přáním lepšího roku 2016
Marcela Donátová
majitelka obchodu

CO OBRŮM NEUNIKLO
Informační kanál v novém designu

V prosincovém čísle jste se mohli dočíst o chystaném překva-

pení pro naše občany. Město připravilo novou podobu kabelové 

televize, snad se vám bude líbit. Uvítáme všechny náměty, po-

žadavky, co byste se chtěli v  hostinském informačním kanálu 

dozvědět nebo co by tam rozhodně nemělo chybět. Své návrhy 

posílejte na infocentrum@muhostinne.cz nebo osobně na MěÚ.

Městské objekty čekají levnější ceny za odebrané energie

Městu Hostinné se podařilo při výběru dodavatele ener-

gií snížit ceny na rok 2016. U odebraného plynu se jedná 

o snížení o 26% a u silové elektřiny o 27%. Tím dosáhnou 

všechny městské objekty, mateřské školy, Základní škola

K. Klíče, ZUŠ, DDM a DPS nižší provozní náklady. Stejné 

ceny energií budou mít i Junák a Tatran, které mají městské 

objekty ve výpůjčce.
red.
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HROBY JSOU MÍSTA
ÚCTY A VZPOMÍNÁNÍ

Vážení čtenáři článků „Z  dějin města Hostinného“, společně 

s  vámi vstupuji do  dalšího ročníku příběhů z  historie našeho 

společného domova. Dovolte mi, abych vám všem na úvod po-

přál v letošním roce jen vše dobré a sobě naději, že mně i nadále 

zachováte svoji přízeň. 

Téma mého prvního letošního příspěvku mělo být původně ve-

selejší a povzbudivější, než tomu nakonec je. Ale rozhodl jsem se 

vyhovět přání našeho spoluobčana Ing. Miroslava Balatky a od-

povědět na  otázku, jaká je pravda o  existenci  válečného hrobu 

ruských vojáků na starém městském hřbitově u Františkánského 

kláštera. Kde tedy hledat pravdu? Nu kde jinde, než ve  starých 

zapomenutých archivních zápisech, dokumentech a  dobových 

fotografiích starých na  měsíc a  rok přesně 70 let. Hrob obětí

II. světové války z let 1939–1945 v Hostinném byl totiž na nákla-

dy města zřízen právě v lednu roku 1946. 

Pohraniční oblasti Československé republiky se staly jednou 

z prvních obětí rozpínavosti fašistického Německa. Město Hos-

tinné bylo německými vojsky obsazeno dne 9. října 1938 o půl 

druhé odpoledne a na dlouhých pět a půl roku tak ztratilo svo-

ji svobodu. Naprostá většina obyvatel české národnosti, která 

ve městě tvořila desetiprocentní menšinu, za urážlivých projevů 

zfanatizovaných ordnerů Henleinovy strany město opustila. Zů-

stalo jen několik smíšených, česko-německých rodin. Společně 

s nimi do českého vnitrozemí odešla i většina obyvatel židovské-

ho vyznání. Ve městě zůstali pouze Němci. Ti v relativním kli-

du a pocitu štěstí z připojení k říši prožívali poslední necelý rok 

klidného života. Dne 1. září 1939 vypukla napadením Polska svě-

tová válka a právě oni patřili mezi její první oběti. Místní Němci 

mezi prvními rukovali na světová bojiště. Ve zdejších průmyslo-

vých podnicích se uvolnila pracovní místa a začala být poptávka 

po  pracovních silách. A  tak se brzy Češi, vyhnaní v  roce 1938 

do  vnitrozemí, začali dovážet zpět do  pohraničních továren 

na  práci. České zaměstnance doplnily v  průběhu válečných let 

Hrob obětí II. světové války na starém hřbitově v roce 1953

Z DĚJIN MĚSTA
HOSTINNÉHO

i pracovní síly z řad válečných 

zajatců západní i  východní 

fronty. Ve městě bylo v letech 

1942–1945 zřízeno hned ně-

kolik zajateckých pracovních 

táborů, a  dokonce zde exi-

stovala i  pobočka koncent-

račního tábora Gross-Rosen. 

Od  března 1943 do  května 

1945 se v Hostinném střídavě 

nacházelo přibližně 63 fran-

couzských válečných zajatců. 

Uvězněni byli v  pracovních 

táborech u vlakového nádra-

ží, v ulici B. Němcové a v pro-

storách rámečkárny. Od dub-

na 1943 do  května 1945 zde 

pobývalo i  38 belgických 

zajatců, kteří byli ubytováni 

v  táborech zřízených u  vla-

kového nádraží a  u  koupali-

ště. Ti pracovali 8 hodin denně a podobně jako Francouzi měli 

povoleny společné vycházky pod dozorem. Byli označeni zaja-

teckými čísly na zajateckých oblecích. Kromě nich bylo v Hos-

tinném od roku 1942 do května 1945 vězněno i na 140 zajatců 

z ruské východní fronty. Byli umístěni v dřevěných barácích pod 

Karlovem a nasazováni na nejtěžší práce ve městě. Pracovali 12 

hodin denně a jejich pohyb byl pod přísným dozorem. Za dobu

II. světové války na vysilující práci, nedostatečnou stravu a ne-

léčené nemoci v Hostinném celkem 11 ruských zajatců zemřelo. 

Byly to oběti války, které podlehly nelidskému zacházení, odsou-

zeny k  tomu nejhoršímu, dlouhému a  pomalému umírání. Po-

hřbíváni byli do společného hrobu v lese při silnici do Čermné.

Zima roku 1945–1946 byla mírná a  teplá. To umožnilo reali-

zovat rozhodnutí rady Místního národního výboru v  Hostin-

ném na  zřízení hrobu válečných obětí. Těla 11 ruských zajat-

ců v  obecním lese byla 18.  ledna 1946 exhumována a  uložena 

do společného hrobu na starém městském hřbitově. Ve stejném 

roce do  hrobu přibyla ještě dvě těla v  Hostinném na  tuberku-

lózu zemřelých západních vojáků – Angličana Thomase Stan-

hopea, příslušníka pěšího pluku, pocházejícího z města Dundee 

ve  Skotsku a  zemřelého 1. června 1945, a  Francouze Daniela 

Armenvulta, pocházejícího z  města St. Martin a  zemřelého

8. června 1945. Ostatky obou západních vojáků byly exhumová-

ny v roce 1955 a převezeny do vlasti. Exhumaci prováděl hrob-

ník Jaroslav Kuhn z Hostinného, který vojáky také pochovával, 

a proto mohl k oběma podat i podrobná vysvětlení, která jsou 

zapsána. Dne 11. února 1946 přibyla do  válečného hrobu po-

slední dvě těla. Byly to ostatky dvou ruských vojínů zemřelých 

na tuberkulózu opět v místní nemocnici. Byli jimi 36letý Grigo-

rij Volkov a 32letý Vasilij Šmulikin.

V loňském roce si celá Evropa připomněla 70. výročí konce nej-

hroznější války v dějinách lidstva. Nejinak tomu bylo i v Hostin-

ném. U centrálního památníku smíření proběhl pietní akt a u hro-

bu obětí II. světové války vzpomínka. V té době se o neoznačený 

válečný hrob již zajímalo Velvyslanectví Ruské federace v České 

republice. To projevilo zájem místo upravit a v souladu s Ženev-

skými úmluvami a zákonem č. 122/2004 Sb., o válečných hrobech 

a pietních místech a změně zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví, 

požádalo radu města o možnost doposud anonymní hrob označit. 

To vše na  finanční náklady Velvyslanectví Ruské federace v ČR. 

Exhumace ruskych valecnych 
zajatcu v Obecnim lese

dne 18. ledna 1946
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BALÓNKOVÉ NEBE
Jako minulý rok jsme i tentokrát vypustili balónky s přáním Ježíško-

vi, a to v pátek 4. prosince. Jiné než loni to bylo především místem, 

neboť jsme pro tuto akci využili prostor Františkánského kláštera, 

za což moc děkujeme panu Tomáši Andělovi, který nám umožnil 

nejen využít veškeré zázemí kláštera, ale ještě pro děti coby pas-

týř Ondra připravil cestu k betlému. Balónků se nafouklo 430, ale 

v jeden okamžik jich odlétlo na pokyn z rádia 403, zbytek přáníček 

bohužel odletěl dříve. I tak bylo nebe krásně fialové a za tu radost 

dětí to stálo. Celkem se v celé republice k nebi vzneslo 87 923 ba-

lónků z  398 míst. Balónky jsou vyrobené z  přírodního kaučuku, 

jsou proto zcela rozložitelné, tak věříme, že životní prostředí to ni-

kterak nepoškodilo. Děkujeme všem, kteří se na naší akci podíleli, 

za zmínku jistě stojí kromě pana Anděla i Matěj Hanč, Jitka Vítová, 

mažoretky a všichni naši kolegové coby dobrovolníci. Věříme, že 

vás balónky potěšily stejně jako dobroty z krčmy U Tří dračic nebo 

tvoření v dílničkách s následnou cestou klášterem. Rekord v počtu 

vypuštěných balónků sice v ČR překonán nebyl, nám to ale nijak 

nevadí a těšíme se na rok příští. Děkujeme, že jste přišli.

Za Hostinné žije! Kateřina Šitinová

MÁME NOVÉ LOGO A MOTTO
V minulém roce proběhla výzva se soutě-

ží, ve které si občané sami navrhli, jak by 

mohlo vypadat logo a motto města. Vítě-

zi se stali Jitka Vítová a Dominik Máslo, 

kteří obdrželi na MěÚ svou výhru v po-

době tabletu. Tímto chceme všem ucha-

zečům, kteří se zúčastnili této soutěže, 

poděkovat za jejich nápady a kreativitu. 

Výsledné návrhy vidíte na této straně.

red.

Vítězné motto pro město Hostinné:

HOSTINNÉ

- MĚSTO S OBŘÍM SRDCEM

Pozvánka na povídání

o historii vily „Zámeček“

O důvodu výstavby a osudech jedné 

z nejpůvabnějších budov našeho města 

se přijďte dozvědět na přednášku, která 

se uskuteční v úterý dne 12. ledna 2016.

A pozor, tentokráte ne v Městském

muzeu, ale přímo na místě činu,

tedy ve vile „Zámeček“! 

Vyslechnete nejen historii budovy

a celého bývalého areálu kláštera

voršilek, jehož byla nedílnou součástí,

ale budou promítnuty i zajímavé 

fotografie, získané z pozůstalosti jedné 

z bývalých chovanek tohoto vzdělávacího 

zařízení a nedávno přivezené z Vídně. 

Na přednášku jsou zváni nejen

rodiče dětí navštěvujících objekt dnešní 

mateřské školy, ale především

široká veřejnost našeho města. 

Na setkání s vámi se těší   

Jitka Vítová a Tomáš Anděl

Zároveň bylo také provedeno pátrání a přesná identifikace všech 

11 zajatců pohřbených ve válečném hrobě. A tak se po dlouhých 

70 letech dozvídáme, že v Hostinném v letech 1942–1945 zemře-

li tito ruští zajatci: Vasilij Sokolov (1921 – 29. 10. 1942), Nikolaj 

Odincov (1913 – 14. 2. 1943), Petr Zajac (1908 – 8. 3. 1943), An-

drej Kuzněcov (1918 – 6. 4. 1943), Alexandr Bokalov (1899 – 27. 4. 

1943), Jevstafij Chavkunov (1918 – 4. 8. 1943), Petr Sidorov (1921 

– 5. 12. 1943), Ivan Kuzkin (1913 – 3. 1. 1944), Dmitrij Melničuk 

(1920 – 12. 4. 1944), Eduard Viktma (1924 – 25. 9. 1944) a Vasilij 

Kostěnko (1925 – 28. 9. 1944).  

Válečný hrob obětí války z let 1939–1945 je záležitostí vztahují-

cí se pouze k  tomuto historickému období a  je nanejvýš slušné 

takto k němu i přistupovat. To, že byl v pozdějších letech ideolo-

gicky využit, různě upravován a stěhován, ponechávám již na po-

souzení jiných a není předmětem mého pojednání. V současné 

době je místo upraveno a označeno tak, jak městu ukládá nejen 

dobrý mrav, ale i  jeho povinnost ze zákona. Stejně důstojným 

způsobem by měl být upraven a označen i hrob židovských obětí 

II. světové války, nacházející se v  druhé části starého hřbitova, 

jehož revitalizace je plánována na nadcházející období. 

Článek je věnován Ing. Miroslavu Balatkovi.

Tomáš Anděl

kronikář města

Vítězné logo:
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Příští uzávěrka Zpravodaje je 15.1.2016, příspěvky posílejte na e-mail infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - LEDEN
  listopad–únor

Proměny městského koupaliště
výstava fotografií z historie městského 

koupaliště

Františkánský klášter

  27. 11. – 29. 1.

Výstava Spolku podkrkonošských 
výtvarníků Trutnov
Františkánský klášter

  prosinec–leden

Brzy přijde Ježíšek
vánoční výstava historických betlémů

a hraček

Františkánský klášter – Městské muzeum

  2. 1.

Novoroční koncert
tradiční koncert v podání komorního 

smíšeného pěveckého souboru 

Krkonošské colegium musicum

kostel Nejsvětější Trojice

  9. 1.

Tříkrálová sbírka
Celé město

  12. 1.

Den otevřených dveří
informace o škole a oborech,

ukázky přijímaček, občerstvení aj. 

Gymnázium a SOŠ Hostinné,

14.00–17.00 hod.

  12. 1.

Schůzka rodičů předškolních dětí 
s ředitelem a výchovnou poradkyní 
ZŠ Hostinné
rodiče dostanou potřebné informace

k zápisu dětí do ZŠ

MŠ Tyršovy sady, 15.00 hod.

  12. 1.

  15. 1.

  16. 1.

Divadelní představení
Synové Velké Metelice
autorská hra vlasteneckého divadelního 

spolku „Vlastík“ z Vrchlabí

Národní dům, 19.00 hod., vstupné 60 Kč

  18. 1.

Veřejné projednání návrhu 
územního plánu
Národní dům, 16.00 hod.

  22.–23. 1.

Zápis do prvních tříd
a den otevřených dveří ZŠ Hostinné
v pátek od 14.00 do 18.00 hodin,

v sobotu od 9.00 do 11.00 hodin 

budova A pro 1. stupeň ZŠ K. Klíče

  23. 1.

Memoriál Jindry Axmana
32. ročník vzpomínkového běžkařského 

přejezdu s různými propozicemi

start i cíl v restauraci U Soudku

v Arnultovicích

  26. 1.

Koncert učitelů ZUŠ
učitelé tentokrát v obrácené pozici

Františkánský klášter, 18.00 hod.

  28. 1.

Karaoke show s diskotékou
hudební akce pro děti plná známých hitů 

Národní dům

  30. 1.

TOP –  AKCE V OKOLÍ
6. 1. Nová Paka – velký sál MKS Tříkrálový koncert Kamily Nývltové a Mariana Vojtka 

9. 1. Trutnov – spol. centrum Uffo Idioti – divadelní adaptace kultovního filmu s P. Děrgelem aj.

13. 1. Dvůr Králové n/L – Hankův dům Karel Jaromír Erben: Kytice – jevištní podoba sbírky balad Kytice z pověstí národních

15. 1. Vrchlabí – KD Střelnice Sportovec města Vrchlabí – vyhlášení a ocenění nejlepších sportovců za rok 2015

15. 1. Dvůr Králové n/L – Hankův dům XXVI. reprezentační ples Hankova domu – hraje Lucky Band z Hradce Králové

22. 1. Nová Paka – malý sál MKS Úsměvy Iva Šmoldase s písničkami Pepy Štrosse – improvizovaný a inteligentní humor

22.–24. 2. Špindlerův Mlýn Špindlerovská zima – festival ledosochání, hudby, sportu a zábavy

24. 1. Jilemnice – SD Jilm Vrátila se jednou v noci – brilantně napsaná komedie, která úspěšně obletěla celý svět

28. 1. Trutnov – spol. centrum Uffo Touha jménem Einodis – původní český komorní muzikál pro Martu Kubišovou a Anetu Langerovou

29. 1. Vrchlabí – KD Střelnice Ples města Vrchlabí – třetí obnovený ples města Vrchlabí, živý orchestr Václava Marka

30. 1. Trutnov – spol. centrum Uffo 6. reprezentační ples města Trutnova – vstupenky od 6. 1. pouze v inforecepci UFFO

31. 1. Jilemnice – SD Jilm Duo Adamis – koncert dvojice zkušených muzikantů


